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VERSIÓN ESTENOGRAFICA 

PISA-0016/ORD-2025 
EN USO DE LA VOZ EL PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL. LIC. MIGUEL 
BAHENA SOLORZANO SALUDA, DA LA BIENVENIDA E INICIA DICIENDO 

“SIENDO LAS 09:20 HORAS DEL DÍA 7 DE MAYO DEL 2025 DOY LA BIENVENIDA A TODOS 
LOS PRESENTES, ASÍ MISMO DOY INICIO CON LOS TRABAJOS DE LA PRIMERA SESIÓN 
ORDINARIA DEL MES DE MAYO DEL 2025, PARA LO CUAL SOLICITO AL SECRETARIO 
GENERAL MUNICIPAL DE LECTURA AL PROYECTO DEL ORDEN DEL DÍA DE LA PRESENTE 
SESIÓN. 
EL SECRETARIO GENERAL MUNICIPAL: T.S.U. ANTONIO ROBLES RAMÍREZ PROCEDE A DAR 
LECTURA AL OFICIO DE CONVOCATORIA PARA ESTA SESIÓN ASÍ COMO EL ORDEN DEL DÍA 
PROGRAMADO. 

2) PASE DE LISTA  

UNA VEZ LEÍDO EL ORDEN DEL DÍA, EL SECRETARIO GENERAL T.S.U. ANTONIO ROBLES 
RAMÍREZ PROCEDE A REALIZAR EL PASE DE LISTA A LOS MIEMBROS DE LA ASAMBLEA 
MUNICIPAL. 

NOMBRE CARGO ASISTENCIA 
LIC. MIGUEL BAHENA SOLÓRZANO PRESIDENTE 

MUNICIPAL 
CONSTITUCIONAL 

PRESENTE 

C. ZULEYDI YONALETH RIVERA 
HERNÁNDEZ 

SINDICO PRESENTE 

C. GILDARDO MARTÍNEZ TREJO REGIDOR PRESENTE 
C. VIAMNEY LUGO TREJO REGIDORA PRESENTE 
C. URIEL GUDIÑO MONTES REGIDOR PRESENTE 
LIC. VERÓNICA PÉREZ GARAY REGIDORA PRESENTE 
C. SABINA SÁNCHEZ BARRERA REGIDORA PRESENTE 
ING. LAURA PONCE RUBIO REGIDORA PRESENTE 
C. LEONICIA RAMOS SÁNCHEZ REGIDORA PRESENTE 
ING. JORGE ALBERTO TAPIA GUERRERO REGIDOR PRESENTE 
LIC. ERICK MANUEL ACUÑA ÁNGELES  REGIDOR PRESENTE 

 

3) DECLARACIÓN DE QUORUM LEGAL 
UNA VEZ REALIZADO EL PASE DE LISTA EL SECRETARIO GENERAL T.S.U. ANTONIO 
ROBLES RAMÍREZ NOTIFICA AL PRESIDENTE MUNICIPAL QUE EXISTE QUORUM POR 
LO QUE SE DECLARA E INSTALA LEGALMENTE LA SESIÓN DE CABILDO 

EN USO DE LA VOZ EL PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL LIC. MIGUEL BAHENA 
SOLÓRZANO; DECLARA QUE ESTANDO PRESENTES TODOS LOS INTEGRANTES QUE 
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CONFORMAN EL AYUNTAMIENTO, EXISTE QUORUM LEGAL PARA SESIONAR Y TODOS LOS 
ACUERDOS QUE SE TOME EN SESIÓN SERÁN VÁLIDOS PARA TODOS LOS MIEMBROS DEL 
AYUNTAMIENTO. 
 
 

4) APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA 

EL SECRETARIO GENERAL COMENTA QUE: EL SIGUIENTE PUNTO ES LA APROBACIÓN DEL 
ORDEN DEL DÍA, MISMO QUE SE LE HA DADO LECTURA Y ES SOMETIDO A SU 
CONSIDERACIÓN, PARA QUIENES ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO 
LEVANTANDO LA MANO. 

PUNTO DE ACUERDO APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS EL PLANEAMIENTO ANTES 
EXPUESTO CONSISTE EN; LA APROBACIÓN DEL PROYECTO DEL ORDEN DEL DÍA. 

 

5) LECTURA Y FIRMA DEL ACTA ANTERIOR. 

EL SECRETARIO GENERAL HACE DE SU CONOCIMIENTO A LOS PRESENTES QUE SE LE 
DARÁ LECTURA AL ACTA ANTERIOR Y QUE POSTERIORMENTE SE PROCEDERÁ A LA 
FIRMA DE LA MISMA. 

SE LE DA LECTURA AL ACTA, UNA VEZ CONCLUIDA LA LECTURA, SE PROCEDE A LA 
FIRMA DE ESTA, PARA POSTERIORMENTE PASAR AL SIGUIENTE PUNTO. 

 

6) CREAR COMISIÓN DE REGIDORES PARA INSPECCIONAR EL PARQUE VEHICULAR 
DEL MUNICIPIO DE PISAFLORES. 
 
HECHOS: EN PARTICIPACIÓN DEL PRESIDENTE MUNICIPAL LIC. MIGUEL BAHENA 
SOLORZANO, INFORMA A LA HONORABLE ASAMBLEA SOBRE LA NECESIDAD DE 
CREAR COMISIONES PARA DAR DE BAJA ALGUNOS VEHÍCULOS DEL PARQUE 
VEHICULAR, DEBIDO A QUE SE ENCUENTRAN EN MALAS CONDICIONES 
MECÁNICAS Y GENERAN ALTOS COSTOS DE MANTENIMIENTO, ESPECIALMENTE EN 
MANTENIMIENTO. 
 
LA REGIDORA ING. LAURA PONCE RUBIO, EXPRESA SUS FELICITACIONES POR LA 
ADQUISICIÓN DE UNA AMBULANCIA, Y RECOMIENDA QUE SE MANTENGA 
DEBIDAMENTE EQUIPADA PARA BRINDAR UN MEJOR SERVICIO DE CALIDAD A LA 
CIUDADANÍA. 
NUEVAMENTE EN USO DE LA PALABRA, LA ING. LAURA PONCE RUBIO, MANIFIESTA 
SU CONFORMIDAD CON LA PROPUESTA DE CREAR LA COMISIÓN DEL PARQUE 
VEHICULAR. 
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EN SU PARTICIPACIÓN, EL PRESIDENTE MUNICIPAL, LIC. MIGUEL BAHENA 
SOLORZANO, PROPUSO QUE EL LIC. ERICK MANUEL ACUÑA ÁNGELES, SEA 
CONSIDERADO COMO UNA OPCIÓN ADECUADA PARA FUNGIR COMO 
COMISIONADO ENCARGADO DEL PARQUE VEHICULAR. 
 
ASIMISMO, LA REGIDORA ING. LAURA PONCE RUBIO, SUGIRIÓ QUE LOS 
INTEGRANTES DE DICHA COMISIÓN RECIBAN UNA CAPACITACIÓN ADECUADA CON 
EL FIN DE ABORDAR CORRECTAMENTE LOS TEMAS RELACIONADOS CON EL 
PARQUE VEHICULAR Y REVISAR DE MANERA EFICIENTE LAS CONDICIONES EN LAS 
QUE SE ENCUENTRAN LOS VEHÍCULOS. 
 
ASIMISMO, SE DESIGNAN COMO COMISIONADOS PARA LA INSPECCIÓN DEL 
PARQUE VEHICULAR A LOS SIGUIENTES INTEGRANTES DEL CABILDO: 

• REGIDOR LIC. ERICK MANUEL ACUÑA ÁNGELES. 
• SÍNDICO PROCURADOR C. ZULEYDI YONALETH RIVERA HERNÁNDEZ. 
• REGIDORA C. LEONICIA RAMOS SÁNCHEZ. 
• REGIDOR C. GILDARDO MARTÍNEZ TREJO. 
• REGIDOR C. URIEL GUDIÑO MONTES. 

PUNTO DE ACUERDO APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS EL PLANEAMIENTO ANTES 
EXPUESTO CONSISTE EN; LA CREACIÓN DE LA COMISION CON EL PROPÓSITO DE 
INSPECCIONAR EL PARQUE VEHICULAR DEL MUNICIPIO DE PISAFLORES, UNA VEZ QUE LA 
DOCUMENTACIÓN CORRESPONDIENTE ESTE EN TIEMPO Y FORMA.  

7) ASUNTOS GENERALES 
 
EN PARTICIPACIÓN DEL SECRETARIO GENERAL T.S.U.I. ANTONIO ROBLES RAMÍREZ, 
RESPECTO AL TEMA DE COMODATO DE LAS BIBLIOTECAS, COMENTA QUE LE FUE 
SOLICITADA LA EXTRACCIÓN DEL FRAGMENTO DE LA SECCIÓN DONDE SE APROBÓ 
DICHO COMODATO, CORRESPONDIENTE AL ACTA DE SESIÓN DE CABILDO PISA-
0014/ORD-2025. 
 
EL REGIDOR, ING. JORGE ALBERTO TAPIA GUERRERO, RECOMIENDA QUE LOS 
ENCARGADOS DEL PARQUE VEHICULAR, INCLUIDOS LOS CHOFERES, REALICEN UN 
ADECUADO CUIDADO Y MANTENIMIENTO DE LAS UNIDADES, INCLUYENDO LA 
AMBULANCIA, CON EL FIN DE BRINDAR UN MEJOR SERVICIO A LA CIUDADANÍA. 
 
EL REGIDOR, LIC. ERICK MANUEL ACUÑA, PROPUSO LA ADQUISICIÓN DE AL MENOS 
CUATRO TANQUES DE OXÍGENO, PARA CONTAR CON ELLOS EN CASO DE SER 
REQUERIDOS EN ALGUNA EMERGENCIA. 
 
NUEVAMENTE EN PARTICIPACIÓN DEL REGIDOR LIC. ERICK MANUEL ACUÑA 
ÁNGELES, PROPUSO QUE EN CASO DE QUE SE LLEGUEN A VENDER VEHÍCULOS 
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PERTENECIENTES DEL AYUNTAMIENTO, LOS RECURSOS OBTENIDOS SEAN 
DESTINADOS A LA ADQUISICIÓN DE UN VEHÍCULO NUEVO QUE CUBRA LAS 
NECESIDADES DEL MUNICIPIO.  
 
LA REGIDORA ING. LAURA PONCE RUBIO, REITERO LA SOLICITUD DE ADQUIRIR UN 
EQUIPO ADECUADO PARA LA TRANSMISIÓN DE LAS SESIONES DE CABILDO, CON EL 
OBJETIVO DE FORTALECER EL ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA. DICHA 
SOLICITUD FUE DIRIGIDA NUEVAMENTE AL PRESIDENTE MUNICIPAL 
CONSTITUCIONAL LIC. MIGUEL BAHENA SOLORZANO. 
 
EN PARTICIPACIÓN DE LA SÍNDICO MUNICIPAL C. ZULEYDI YONALETH RIVERA 
HERNÁNDEZ, SUGIRIÓ HACER HINCAPIÉ DEL SERVICIO QUE SE BRINDA MEDIANTE 
EL USO DE LOS VEHÍCULOS OFICIALES, RECOMENDANDO UNA REVISIÓN 
CONSTANTE DEL ESTADO Y FUNCIONAMIENTO DE LOS MISMOS. 
 
LA REGIDORA ING. LAURA PONCE RUBIO, PROPUSO LA INSTALACIÓN DE UN 
BUZÓN DE QUEJAS PARA RECIBIR OBSERVACIONES Y COMENTARIOS DE LA 
CIUDADANÍA RESPECTO AL SERVICIO PRESTADO POR LOS CHOFERES. 
 
EL SECRETARIO GENERAL MUNICIPAL, T.S.U.I. ANTONIO ROBLES RAMÍREZ, HIZO 
MENCIÓN ANTE LA HONORABLE ASAMBLEA DE LA PROPUESTA PARA CREAR UN 
CUESTIONARIO EN CONJUNTO CON EL MECÁNICO, CON EL OBJETIVO DE 
IMPLEMENTAR UN SISTEMA DE CONTROL DE MANTENIMIENTO PARA LOS 
VEHÍCULOS DEL AYUNTAMIENTO. 
 
EL REGIDOR LIC. ERICK MANUEL ACUÑA ÁNGELES, COMENTO LA NECESIDAD DE 
PROPORCIONAR DISTINTIVOS DE IDENTIFICACIÓN A LOS REGIDORES CON EL FIN 
DE QUE PUEDAN SER RECONOCIDOS ANTE LA CIUDADANÍA COMO FUNCIONARIOS 
PÚBLICOS.  
 
EL REGIDOR ING. JORGE ALBERTO TAPIA GUERRERO, DIO LECTURA A UNA 
SOLICITUD SOBRE UN NUEVO PROYECTO DE INICIATIVA DE SANEAMIENTO Y 
CONTROL DEL VERTEDERO MUNICIPAL, CUYO PROPÓSITO ES MINIMIZAR EL 
IMPACTO AMBIENTAL DE DESECHOS DENTRO DEL VERTEDERO Y EN ÁREAS 
ALEDAÑAS. 
 
LA REGIDORA ING.  LAURA PONCE RUBIO, COMENTO LA IMPORTANCIA DE BUSCAR 
ESTRATEGIAS Y ALTERNATIVAS PARA EVITAR QUE PERMANEZCA ABIERTO EL 
BASURERO. 
LA REGIDORA ING. LAURA PONCE RUBIO, SUGIERE QUE CUANDO SE REALICEN 
ACTIVIDADES ESCOLARES, SE INSTALEN PUESTOS DE HIDRATACIÓN PARA LOS 
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NIÑOS Y QUE SE INVITE AL PERSONAL DEL CENTRO DE SALUD A PARTICIPAR, CON 
EL FIN DE ATENDER CUALQUIER NECESIDAD MEDICA QUE PUDIERA SURGIR. 
 
EL REGIDOR LIC. ERICK MANUEL ACUÑA ÁNGELES, PROPONE A LA HONORABLE 
ASAMBLEA UN PROYECTO PARA LA ELABORACIÓN DE UN REGLAMENTO DE 
TRÁNSITO, ADAPTADO A LAS CONDICIONES Y NECESIDADES DEL MUNICIPIO.  
 
UNA VEZ DISCUTIDO EL TEMA SE SOMETE A VOTACIÓN, PUNTO DE ACUERDO ES 
APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS, EL PLANTEAMIENTO ANTES EXPUESTO 
CONSISTE EN; DAR SEGUIMIENTO AL PROYECTO DE SANEAMIENTO Y CONTROL 
DEL VERTEDERO MUNICIPAL, CONFORME A LA PROPUESTA PRESENTADA POR EL 
REGIDOR ING. JORGE ALBERTO TAPIA GUERRERO. 
 
EL REGIDOR LIC. ERICK MANUEL ACUÑA ÁNGELES, COMENTO SOBRE EL CORTE DE 
CAJA CORRESPONDIENTE AL AVENTÓ CARNAVAL- PISAFLORES. SOLICITANDO SE 
BRINDE UN INFORME RESPECTO A LOS GASTOS GENERADOS DURANTE DICHA 
FESTIVIDAD. 
   

8) CLAUSURA DE SESIÓN 

 
 

EN USO DE LA VOZ EL PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL LIC. MIGUEL 
BAHENA SOLORZANO , REFIERE QUE SIENDO LAS 10:52 HORAS DEL DÍA 7 DE 
MAYO DEL 2025 DECLARA FORMALMENTE CLAUSURADA ESTA PRIMERA 
SESIÓN ORDINARIA DEL MES DE MAYO DE 2025. 
 


